184 responses

Summary

Mame of Student

184 responses

Sajit Dilip Ayare

Rutuja vasudev gangan
Manasi Manaoj Vishwasrao
Supriya Sudhakar Shinde

Gaurav Dilip Tawade

Question

Accepting responses

Individual



Vaibhav Maruti Lingayat
Ayare siddhi santosh
Umera husain naik

Aditya subhash mali

Your Email address *

184 responses

sajitayare2018@gmail.com
rutujagangan29@gmail.com
Siddhiayare29@gmail.com
vishwasraomanasi@gmail.com

Umeranaik770@gmail.com

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

182 responses

® ves
@ Mo




1. How much of the syllabus was covered in the class? *

183 responses

@ 25 to 100%
@ 701to 34%
@ 55 to 59%
@ 3010 54%
@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

184 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? *

184 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

183 responses

@ Excellent
& Very Good
® Good

@ Fair

@ Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

183 responses

@ Always fair

@ Usually fair

O Sometimes unfair
@ Usually unfair

& Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? *

184 responses

@ Every time
@ Usually
@ Cccasionally/Sometimes

@ Rarely
@ MNever




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students *

184 responses

@ Eegularly
@ Ciften

0 Sometimes
@ Rarely

@ Mever

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth. *

184 responses

@ Significantly
@ Very well
O Moderately
@ Mirginally
@ Mot at all




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

184 responses

@ Strongly agree
& Agres

O Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes *

184 responses

@ Every time
@ Usually
O Cccasionaly/Sometimes

@ Rarely
@ Mever

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

184 responses

@ Every time

@ Usually
@ Cccasionaly/Sometimes

@ Rarely
@ | don't have a mentor



12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

184 responses

@ Every time
@ Usually
@ Cccasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Mever

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

184 responses

@ Fully
@ Reasonably

O Partially
& Slighly
@ Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

184 responses

@ Every time
@ Usually
@ Cccasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Mever




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

184 responses

@ Strongly agree
@ Agres

O Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. *

184 responses

@ To a great extent
& Moderate

@ Some what

& Very little

@ Mot at all

To a great extent
85 (46.2%)

-

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

184 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. *

184 responses

@ To a great extent
& NModerate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. *

184 responses

@ Above 90%
@ 70-39%
O 50-69%
@ 30-49%
@ Below 20%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

184 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




21. Your opinion about the Central Library facility can best be described as *

184 responses

@ E:xcellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

22. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as *

184 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Foor

23. Your opinion about the Administrative Office can best be described as *

184 responses

@ E:cellent
& Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




24. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can best

be described as *

184 responses

@ E:celent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Poor

25. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience and

support mechanism in your institution.

99 responses

Mo

Good

Mothing

Good

No suggestion

Yes

E learning has more effective advantage like self-paced learning effective results quick lessons delivery
help student stay relevant in quickly chenging environment etc. But rural areas internet problem

E-learning has more effective advantages,like self-paced learning,effective results,quick lessons
delivery,help students stay relevent in quickly changing enviornment etc.but rural areas have internet

problems



Teching &learning use computer &other metirial

Please provided best adnistrative office and sports Facility
Teachers always supported us always give 100% to every student
The experience is very nice.

Good but need to improove another steps

Very good, | like education management

Developing in skill

Require electricity for better experience in digital learning

| don't have any dought

E-Learnig has more effective advantages, like self- paced learning, effective results, quick lessons delivery ,
helps students stay relevant in quickly changing environment etc. But rural areas have internet problems

E-learning has more effective advantage like self-pacad effective results quick lessons delivery , help
students saty relevant quickly changing environment etc.But rural areas have internet problem.

Learning experience is very good
1) TrogT=t T &L,
Computer lecture

No suggestions

E - learning has more effective advantage, like self - paced learning , effective result, help students relevant
in quickly changing environment etc. But rural areas have internet problems

E- learning has more effective advantages, like self- paced learning, effective results, quick lessons



E- learning has more effective advantages, like self- paced learning, effective results, quick lessons
delivery, help students stay relevant in quickly changing environment etc. But rural areas have internet
problems

E-lerning has more effective advantags,like self -paced learning ,effective results quick lessons
delivery help students stay relevant in quickly changing environment etc.but rural areas have internet
problems

Suggesthions
Teaching learning qulity very good
Please give us wiFi facility

Mo suggestions

This learning process is not very effective than any other method we use daily. Try to make presentation
based material for students

Teachers are very best

Teacher are very good response

Want more practical knowledge through field visit
Every thing excellent

Yeah of course

Mothing should be change

Sports

Techar is very good tiching



Teaching well__And every time to support tu all student for participate in all types off progrms.

Teacher Get support to students for Other University level acitivitys

Visit opportunities

MNone

Very Good

Mo,

Teacher

No observation

E-learning is more effective advantage like to self-pacad effective results quick lessons delivery help
students saty relevant in quickly changing environment etc.But rural areas have internet problem.
Very good
My experience a good . And werry exlent.

Excellent

Ok



